

प्रेस विज्ञप्ति

CIE, जामिया मेम्बर नीति आयोग के मेंटर ऑफ चेंज

सेंटर फॉर इनोवेशन एंड एंटरप्रेन्योरशिप (CIE), जामिया मिल्लिया इस्लामिया के शीराज नकवी को केंद्र सरकार के प्रमुख कार्यक्रम अटल इनोवेशन मिशन (AIM) द्वारा मेंटर ऑफ चेंज के रूप में चुना गया है। शीराज एक रणनीतिक राष्ट्र-निर्माण पहल के तहत 'मेंटर ऑफ चेंज' होंगे, जो उन लीडर्स को शामिल करेंगे जो हजारों अटल टिकरिंग लैब्स में छात्रों का मार्गदर्शन और मार्गदर्शन कर सकते हैं, जिन्हें मिशन ने पूरे भारत में स्थापित किया है।

अटल इनोवेशन मिशन देश में नवाचार और उद्यमशीलता की जरूरतों को ध्यान में रखते हुए नवाचार और उद्यमिता को बढ़ावा देने के लिए नीति आयोग द्वारा स्थापित एक प्रमुख पहल है।

शीराज नकवी को केंद्रीय विद्यालय, पुष्प विहार और जामिया हमदर्द स्कूल में संरक्षक के रूप में नियुक्त किया गया है।

शीराज नकवी एक प्रबंधन स्नातक हैं और विश्वविद्यालय में एक मजबूत नवाचार और उद्यमिता पारिस्थितिकी तंत्र स्थापित करने की दिशा में काम करते हैं।

गौरतलब है कि जामिया के पूर्व छात्र मो. आकिब जावेद को भी एटीएल मेंटर ऑफ चेंज, अटल इनोवेशन मिशन, नीति आयोग, भारत सरकार के रूप में भी चुना गया है।

जावेद, एक महत्वाकांक्षी उद्यमी और सीआईई, जेएमआई के पूर्व छात्र, सबसे कम उम्र के उद्यमी (24 वर्ष की आयु) हैं जिन्हें आधिकारिक तौर पर एटीएल मेंटर ऑफ चेंज के रूप में चुना गया है।

वह एक युवा और महत्वाकांक्षी सीरियल एंटरप्रेन्योर हैं जो वैल्यू प्रपोजल को समझते हैं। उनका मानना है कि यदि आपका लक्ष्य अगला यूनिकोर्न स्टार्ट-अप बनना है तो आपको लंबी दौड़ के लिए तैयार रहने की जरूरत है और आपकी सफलता आपकी स्ट्रेन्थ पर निर्भर है। वह यह भी मानते हैं कि आप यह सब अपने आप नहीं कर सकते; आपको मदद की जरूरत है, लेकिन आपको यह सुनिश्चित करने की जरूरत है कि आपको सही

मदद मिले। वे कहते हैं, जीवन में मिशन केवल जीवित रहना नहीं है, बल्कि फलना-फूलना है; और कुछ जुनून, कुछ करुणा, कुछ हास्य और कुछ स्टाइल के साथ जीना है।

वह प्रोमिसिंग स्टार्टअप, 2020-21 के लिए भारत के सबसे प्रतिष्ठित पुरस्कार इंडियन अचीवर्स अवार्ड के विजेता हैं। इसके अलावा, वह कोर्शिप - कॉर्पोरेट एडुप्रीन्योरशिप, यूरोपीय यूनियन में ब्रॉज़ के प्राप्तकर्ता हैं।

उन्होंने सीआईई, जामिया से बायोटेक्नोलॉजी में स्नातक और एंटरप्रेन्योरशिप, इनोवेशन और डिजाइन थिंकिंग में पीजी किया है। कैलिफ़ोर्निया, यूएसए से प्रॉडक्ट डेवलपमेंट एंड मैनेजमेंट में ग्रेजुएशन का एक और प्रमाण पत्र तथा किंग्स कॉलेज लंदन, लंदन, यूके से एंटरप्रेन्योरशिप: बिजनेस आइडिया टू एक्शन का सर्टिफिकेट प्राप्त किया है।

उनके स्टार्ट-अप वर्तमान में हेल्थ टेक, फूड टेक, ट्रैवल एंड लगेज और ऑटोमोटिव इंडस्ट्री के क्षेत्र में काम कर रहे हैं।

जनसंपर्क कार्यालय

जामिया मिल्लिया इस्लामिया